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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE DO SIWZ NA STRONE INTERNETOWA | TABLICE OGLOSZEN
Oznaczenie sprawy: FZ - 1/4470/SK/16 Katowice, dn. 21.03.2016 r.

Dotyezy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe hydraulicznego podnos$nika koszowego dla Laboratorium Badan Urzadzen
Mechanicznych GIG.

Zamowienie o wartosci mniejszej niz kwoty okreglone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. §
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych.

W zwiazku ze ztozeniem przez firmy zapytaniami w dniu 17 i 18.03.2016 r. zgodnie z zapisami art. 38, ust. 1,
Ustawy Prawo Zamowien Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U.2013 r., poz. 907
Z pdzniejszymi zmianami), Zamawiajacy odpowiada:

PYTANIE

Dzien Dobry,

Jestesmy zainteresowani udziatem w przetargu, lecz posiadamy urzadzenia nieznacznie odbiegajace od SIWZ. Uprzejmie prosze
0 opinig, czy mozemy je oferowac. W zalgczeniu charakterystyka techniczna. Mamy podnosnik Genie 230/20N (wys rob
11,19m) z 2011 roku w doskonatym stanie oraz JLG E300 (wys rob 11,19m) z 2006 roku.

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy wymaga, aby oferowany przedmiot zaméwienia spetnial wszystkie parametry techniczne
opisane w SIWZ. Poszczegdlne parametry podno$nika zawarte w SIWZ wynikajg z warunkéw pracy (miejsce
uzytkowania, rodzaje wykonywanych zadan) w jakich urzadzenie bedzie eksploatowane,

PYTANIE

Szanowni Panstwo,

zainteresowani wzieciem udziatu w postgpowaniu przetargowym na dostawe
hydraulicznego podnoénika koszowego dla Laboratorium Badan Urzadzen Mechanicznych GIG,
zwracamy sie z prosbg o udzielenie odpowiedzi w zakresie ponizszego pytania;

Pytanie 1

Zamawiajacy wyznaczyt termin skiadania ofert w przedmiotowym postepowaniu na dzieri 23 marca
2016 r. W zwigzku z tym, iz osoba umocowana do reprezentowania firmy oferujgcej sprzet nie
bedzie obecna przez najblizsze dwa tygodnie, czy mozliwe jest, aby Zamawiajgcy przesunaf termin
sktadania ofert na dzien 2 kwietnia 2016 r.?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zamawiajacy informuje. iz termin skfadnia ofert nie ulega zmianie.

Z powazaniem

Przewod, 'zxcy Ksjmisji rzetargowej
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